Melpapatiké Mupvdaaoio Ayiwv Avapydpwv B" Tagn

OEMATA IPANTON MNPOAIrQriKON ESETAYEQN MAIOY — IOYNIOY 2008
MAOHMA : MAOHMATIKA TAZH: B

OEQPIA 1
o) Ti AéyeTan TETpAYWVIKA pida evog BeTIKoU apiBpol a Kal TTwe oupBoAideTal auTh;

B) ZUPTTANPWOTE TA KEVA OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG :

i) av Ja =x pe =20k X=0 TOTE .ovvvvnininiinne,
iav a>0 tote (\/Z)zz ..............................

iii)av a pnrég 161E \/E: ...........................

y) Méte ioxvel (\/5)2 :\/? ;

OEQPIA 2
a) NMwg opiovTal o1 TPIYWVOMETPIKOI apiBuoi oégiag ywviag opboywyviou TpIywvou;
(va yivel oxnpa)
B) MNa TToioug atmé auToug Kal o€ TToI0 BIAoTAG TTEPIOPICOVTal Ol TIPEG TOUG;
y) Na peTa@épeTe OTO YPOATITO 0AG TOV TTAPAKATW TTIVOKO KAl VO CUMTTANPWOETE Ta KEVA

TOU.

nu30° ouv45°

A3KHZH 1

Na Bpeite TIG KOIVEG aképaleg AUCEIG TWV QVICWOEWY :
X x-1 3(x+5)
> N )

2(2-x)>x-2 k. @ —-——2>1-
3 6 2
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AZKHZH 2

A6 Tnv idla TT006TNTA nAlgAaiou, OTAABNKav Ociyyata yia avixveuon
OpUKTEAQiou, o€ Tpia DIGPOPETIKA EPYACTAPIA.
Av x egivalr n mocdétnTa Tou OciydaTtog nAigAaiou (o€ gr) kai y n TTooOTNTAG TOU
OpUKTEAQiOU TTOU avIXVeUTNKE 0~ auTd (O€ gr),

o) Na JETaQEPETE OTO YPATITO COAG TOV TTAPAKATW TTIVAKA KOl VO CUPTTANPWOETE T KEVA

TOU.
A EpyaoTipio B EpyaotApio I EpyaoTtiplo
X gr nAieAaiou 150 250
y gr opukTeAaiou 15 40

B) Na ekppdoeTe TNV TTOGOTNTA Yy TOU AVIXVEUBEVTOG OPUKTEAQIOU GUVAPTACEI TNG
TTOOOTNTAG X TOU O€iypaTog nAieAaiou.
y) Na yivel n ypa@ikr) TTapdctaacn TngG TTapatrdvw ocuvdapTnong o€ opBoywvio cUCTNHO

agoévwv.

AZKHZH 3

2710 TTapakATw TpaTTéCio ABIA civai : A=A=90" , AB=2cm, AA= 2\/5 cm
kat ['=30°. Av BH eivai UYog Tou TpaTTediou, va UTTOAOYIOETE :
a) Ta uyakn AH kai MH

B) To unkog BI kal Tn ywvia XI—{\A

Y) Tnv 1repipeTpo Kal 1o eupaddv Tou Tpatreiou.

A 2 B

30°

ATravTiioTe povo og pia Oswpia kol 5Uo AGKAOEIS
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AMNANTHZEIZ TON OEMATON

OEQPIA 1

a) TeTpaywvikA pia evog BeTIKOU apiBuoU a Aéyetal o BeTIKOS apIBudg X, 0 OTT0I0G av

upwoei oto TeTpdywvo pag divel Tov a. ZUPBOAIZeTal : \/E .

B)i)avVa=Xx ue a=0 xa x>0 7161 X =2
iyav a=>0 1ote (\/E)Z:a
iii) av o pnTOC TOTE x/a—2:|a|

y) H oxéon (\/5)2 —Ja? loxUel 6Tav a>0.

OEQPIA 2

amévavtt kdBetn mievpa  f
a) 7uo= . ==
vroteivovca a

mpockeipevn kabetn mhevpd

ovVE = -
vroteivovoa a §

e = omévovt kabetn mhevpd S
npookeipevn kabetn mhevpd ¥

B) Mepiopiopoi: O<nuw<1 kar 0O<ocuvw<1

Y)

nu30° £p60° ouv45° £p45°

V3 V2 1

N | —
[\
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A2ZKHZH 1

2(2-x)>x-2
4-2x>x-2
—2X—X>-2-4
—3X>—-6

X<—

X<?2

Kal

x_x=l,,_3(x+5)

3 6 2

6-5—6-)(—_126-1—6-@
3 6

E.K.IL.(2,3,6)=6

2x—(x—1)=6-3-3-(x+5)
2X—X+1>26-9x—-45
2X—X+9x>6-45-1
10x > —40

—40

X2——
10

X>—4

Koivég aképaieg Avoeig : {-4,-3,-2,-1,0,1}

B" Taén
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AZKHZH 2
a)
A EpyaoTtiplo B Epyaotipio I Epyaoctipio
X gr nhieAaiou 150 400 250
Yy gr opukTeAaiou 15 40 25

B) Apou TTpokeITal yia TV idia TToodTnTa NAIEAaiou, kal Ta TTood gival avdAioya, n

avaAoyia dlaTnPEiTal Kl oTA UTTOAOITTA EPYOCTAPIA.
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AXKHZH 3

A 2 B

30°

>

a) 210 opBoywvio Tpiywvo AHA, ue A= 90°, kai AH = 2cm agou To ABHA civai

opBoywvio, 1o Mubaydpeio Ocwpnua divel :
AH? = AA® + AH?

=(243) +2°
AH=+4-3+4=112+4
AH =4/16 = 4cm

570 opBoywvio Tpiywvo BIH pe H =90°,

B 226

FH@=3-Zﬁ©FH=i©FH:6cm
3
231 2f

nul” = LN nu30° =
B) 10 idI0 TPiIYWVO : BI' BI' 2 BF
BI =4+/3cm

210 opBoywvio Tpiywvo AAH : gdw = % = % =3 apa @ =60°.
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y) H TrepipeTpog Tou Tpatrediou cival :

[I=AB+BIr+TA+AA =2+4/3+8+23 =10+6+/3cm |

To epPaddv Tou Tpatrediou eivai :

B (,B+2B)-u :(2+8)2\/§ _ 1043em’

KaAo6 kahokaipt...!
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